

Newton 2020年3月号『人体の取扱説明書』 正誤表

記事中に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
39	見出し	二酸化酸素	二酸化炭素
42	中段の見出しおよび本文	採血や予防接種	採血